



**SPORTSKA ZAJEDNICA
ISTARSKE ŽUPANIJE
SPORTS ASSOCIATION
OF THE ISTRIAN REGION**

Trg kralja Tomislava 7

52100 Pula,

Tel./fax: 052 214 122 Mob. tel. 095/ 906-7225

istra@sport.tcloud.hr www.istra-sport.hr

- Sportskim strukovnim savezima Istarske županije
- Sportskim zajednicama gradova i općina Istarske županije

Cijenjeni članovi Sportske Zajednice,

Svjedoci smo svima, i nama sportskim djelatnicima i sportašima, novog i teškog iskustva pandemije Corona virusa.

Ova izvanredna situacija sve nas je u trenu uklonila sa svih sportskih terena, prestala je svaka organizirana sportska aktivnost kako rada u klubovima tako su otkazane ili će se uskoro otkazati i sve planirane sportske manifestacije, pa i najveća – Olimpijske igre u Tokiju u srpnju i kolovozu 2020. godine.

Preporučujem svim sportskim savezima i sportskim zajednicama značajno smanjenje te čak i potpuno obustavljanje svih administrativnih aktivnosti i aktivnosti na organizaciji svih manifestacija koje bi se uskoro trebale prema ranijem kalendaru za 2020. godinu održati, naročito narednih mjesec do dva dana. Nemojte se nepotrebno izlagati troškovima nadajući se održavanju sportskih manifestacija zbog skučenih, uskih interesa. To bi bilo lakomisleno i neodgovorno.

Sportska zajednica Istarske županije svim će sportskim strukovnim savezima i korisnicima sportskih stipendija ovoga tjedna izvršiti isplatu dva obroka godišnje financijske potpore.

Isplata ma kakvih troškova planiranih sportskih programa i manifestacija do daljnjeg neće biti!

Ako tijekom godine Istarska županija bude pristupila izmjeni svojeg Proračuna i smanjila ukupna sredstva kojima će raspolagati, morat ćemo to učiniti i mi. Svi ćemo tada raspolagati s manje sredstava od planiranih. Ako do takve situacije ne bude moralo doći, sredstva predviđena Financijskim planom bit će svim našim korisnicima u potpunosti i na vrijeme isplaćena.

Sportska zajednica Istarske županije, odnosno njena stručna služba do daljnjeg neće raditi. Za moguće hitne situacije, mada ne znam koje bi to mogle biti, možete se neposredno obratiti tajniku ili predsjedniku Sportske zajednice na njihove mobilne telefone ili e-mail adrese.

Pozivamo vas da sami pratite proglase Hrvatskog olimpijskog odbora, Središnjeg državnog ureda za sport, a prije svega Istarskog stožera Civilne zaštite i Nacionalnog stožera Civilne zaštite. Iz njihovih priopćenja i naredbi imat ćete točne upute kako se ponašati kao organizirane zajednice i kao svatko sam, osobno!

Ponašajmo se krajnje odgovorno, jer samo tako **doprinosimo zdravlju drugih** i nas samih.

Cijenimo nadljudske napore medicinskog osoblja koje već brine ili će tek brinuti o nama!

U Puli, 23. ožujka 2020. godine

Predsjednik
Sportske zajednice Istarske županije

Mladen Pavićević

